



Vas Megyei Védelmi Bizottság
Ágh Ernőné Asszony
Főigazgató

9700 Szombathely
vedelmi@vas.gov.hu

Iktatószám: VAS-1072-3/2018
Tárgy: Tájékoztatás
Hivatkozási szám: VA/VBT/29-3/2018.
Ügyintéző: Józsa Miklós

Tisztelt Főigazgató Asszony!

Köszönettel vettük a VA/VBT/29-3/2018. iktatószámon megküldött, a 2018. június 9-i rendkívüli időjárás okozta viharkárokkal kapcsolatos levelét. Az érintett települési polgármesterek kérdéseivel kapcsolatosan az alábbiakról tudom tájékoztatni:

Rönök település polgármesterével a kapcsolatfelvétel megtörtént, helyszíni bejárást követően a szükséges feladatokat az önkormányzattal együttesen rendezzük.

Vasszentmihály település fő vízvezetési problémáját tudomásunk szerint az okozza, hogy Szentgotthárd irányából az északi mezőgazdasági területekről a domborzati viszonyok miatt esetenként nagy mennyiségű csapadékvíz érkezik a 8. sz. főút vízvezető árkába, mely kelet felé, a Nemesmedvesi út közelében lévő átereszen keresztül jut át a 8. sz. főút déli oldalán lévő befogadó patakba. Az 1988. évi I. törvény 42. § (1) bekezdése szerint „A közút műtárgyának minősülő árokba, csatornába vagy más vízvezető létesítménybe a közút területén kívüli területekről származó vizeket bevezetni csak a közút kezelőjének hozzájárulásával szabad.” Eszerint a 8. sz. főút árkanak kizárólagos feladata az útterületre jutó csapadékvizek elvezetése, egyéb más feladatokra nem lett méretezve. A települési vízvezetési rendszerek kiépítése és fenntartása önkormányzati feladat. Tudomásunk szerint Vasszentmihály esetében az önkormányzat nem rendelkezik a belterületi csapadékvizek elvezetésére alkalmas árok- és műtárgyrendszerrel, így ennek hiányában minden keletkező csapadékvíz a Társaságunk kezelésében lévő közúti árokba kerül annak ellenére, hogy az nem alkalmas az ilyen mértékű vízvezetési feladatokra. A megoldást a település csapadékvíz elvezetési rendszerének szaktervezővel történő tervezetése és kiépítése jelenti, amely szükség esetén megvalósulhat akár a jelenlegi útarok helyén is a megfelelő kapacitásbővítő – árokburkolás, szelvénybővítés - beavatkozások elvégzésével. A többlet csapadékvizek elvezetésére a rendszer részeként valószínűleg szükség lesz további átereszek beépítésére a 8. sz. főút töltése alatt. A megyében több helyen létesültek, vagy vannak folyamatban hasonló önkormányzati beruházások, melyekhez nem csak az útterület biztosításával, hanem egyéb fenntartási munkák elvégzésével is hozzájárulunk.

A 8. sz. főút északi oldali töltésének süllyedéséről van tudomásunk, a szükséges beavatkozások előkészítése már folyamatban van.

Szőce község területén, a kezelésünkben lévő 7463. j. út alatti áteresz – ahogy erről a helyszínen közösen is meggyőződünk – a rendkívüli mennyiségű csapadékvíz elvezetése során

véglegesen károsodott. A megrongálódott átereszt bontását elvégeztük, a végleges megoldást jelentő helyreállítás pedig már folyamatban van. Az időjárási körülményeket figyelembe véve néhány héten belül helyreállhat a szokásos forgalom, és megindulhat a közúti közlekedés Szőce és Órimagyarósd települések között, addig is kérjük a lakosok szíves türelmét!

Szombathely, 2018. június 25.

Üdvözlettel

Magyar Közút Nonprofit Zrt.
Vas Megyei Igazgatóság
9700 Szombathely, Március 15. tér 2

1801



Horváth László
megyei igazgató



Szakács Gábor
megyei osztályvezető